

Referat:

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde d. 23. februar 2023

Dato: torsdag d. 23. februar kl. 17.00-19.00

Sted: Personalerummet SPS

1. Valg af mødedirigent (2 min. – 17.00-17.02)

Henrik Schou vælges

2. Ændringer til referatet fra sidste møde? (3 min. – 17.02 – 17.05)

Referatet sendes ud efter dagens møde

3. Oplæg om årgangstænkningen på SPS (O+D) (30 min – 17.05-17.35)

Skolen praktiserer årgangstænkning. Hvad betyder det i praksis?

Vores 2 Børnehaveklasseledere vil give et indblik i hvordan det ser ud på 0. årgang.

De to børnehaveklasseledere fortæller engageret og spændende om begrundelserne for en årgangstænkning fremfor en klassetænkning fra skoleårets begyndelse og frem til efterårsferien, og hvordan det ser ud i dag: Nedslag fra årshjulet, og fra dagligdagen. Dialog, spørgsmål og refleksion bagefter.

4. Orientering fra (O) (25 min – 17.35-18.00)

a. Skoleleder:

Der er bygget om på ledelseskantoret, som det nu rummer flere mindre kontorer.

Der har været uinviterede unge på skolen, nu inde i skolen, og dette ofte i hallen. Der sættes ting i klemme i dørene, så de ikke lukker helt. Måske er der desuden en nøgle i omløb så der kan holdes fest og samvær om aftenen, eks vis i kantinen. Politiet er kontaktet og en del af samarbejdet.

Det fylder en del at SPS snart - den 15. maj- skal dele faglokaler, hal og en del andre kvadratmeter med den nye skole; Rosenvængets Skole.

Den lokale grundejerforening har søgt om at trafikken omlægges, så der ikke bliver helt så tung trafik på Rosenvængets Alle som det tyder på at der kunne blive.

Der afholdes fastelavn i morgen.

b. Personale:

Intet nyt fra almindelen eller fra Familiekurserne, bortset fra at det er hyggeligt og velkomment at der har været besøg fra almindelen på Familiekursernes matrikel, særligt når det foregår på de to dage om ugen hvor der ikke er familiegrupper men blot almindelig mødevirksomhed; mandag og fredag.

c. Skolebestyrelsesformanden:

Nikolaj har været til møde, se senere punkt.

d. Eleverne:

Der har været møde i elevrådet i dag: Vandposter og en snackbod i kantinen ville være dejligt, hvilket også kunne spille sammen med udgangsforbuddet på skolen. Eleverne har opgaven at afdække mulighederne for hvilke løsninger der kunne komme i spil i fht. en snackbar. Toiletterne har i et stykke tid været meget beskidte. En tanke og en ide om at en årgang på skift har en opsyns-tjans med toiletterne, i samarbejde med rengøringspersonalet, så den fælles ansvarlighedsfølelse kunne gro.

e. Fra udvalgene, hvis der er nyt (byggeri, ansættelse, trafik)

Nikolaj vil gerne afløses på mandag i job. m ansættelsessamtalerne, så hvis en anden har lyst og mulighed for det, vil det være velkomment.

Desuden: Et ønske fra en forælder om endnu en gang at have trafik på dagsorden, ved et kommende bestyrelsesmøde.

18.00 – 18.10

pause

5. Budget 2023 (O) (10 min – 18.10-18.20)

Lars orienterer skolebestyrelsen om budgettet for 2023, og folder enkelte poster og pointer ud, ligesom at der en del spørgsmål fra bestyrelsen til Lars, Nikolaj og Henrik om budgettet og de enkelte poster. Budgettet deles ved dagens møde ud til bestyrelsen, et budget som skal på dagsorden til godkendelse ved næste møde.

6. Opsamling på fælles dialogmøde i områdeforvaltningen (O+D) (10 min. – 18.20-18.30)

Nikolaj har været til fællesmøde med bl.a. områdechefen og skolebestyrelsesmedlemmer fra andre skoler - Bl.a. med fokus på de nye skoleudviklingssamtaler. Nikolaj fortæller bestyrelsen om mødets indhold og pointerne fra samme. Referat og slides fra mødet sendes ud til bestyrelsens medlemmer, efter dagens møde.

Der er et ønske om at de eksisterende principper kigges igennem ved næste møde. Det aftales, at principperne læses igennem til næste møde. Principperne kan findes på hjemmesiden.

7. Skoleudviklingssamtalen – rollefordeling og opgaver (O+D+B) (15 min – 18.30-18.45)

I foråret 2023 skal SKB deltage i den varslede skoleudviklingssamtale, som erstatning for en kvalitetssamtale mellem ledelse og forvaltningen alene.

Lars indleder om: Hvordan skal det foregå - hvem deltager og hvilke roller og opgaver har deltagerne?

Efterfølgende spørgsmål og diskussion.

Beslutning:

Det foreslås at der skal være en medarbejderrepræsentant med, evt. TR.

Punktet kommer på igen, og alle relevante papirer sendes ud før den endelige beslutning om punktets dele træffes ved et kommende møde.

8. Skoleåret 23-24 – status i februar 2023 (O+B) (10 min – 18.45-18.55)

Hvad kan ledelsen fortælle om næste skoleår på nuværende tidspunkt? Timefordelingsplanen er et tema (skal drøftes og godkendes i SKB)

Et punkt vi vender tilbage til hen over foråret, i takt med planlægningen udvikler sig.

Henrik fortæller, at arbejdet omkring punktet er gået i gang, og at punktet tages op igen. Stine inddrages i arbejdet før punktet igen møder bestyrelsen.

9. Eventuelt (5 min. – 18.55-19.00)